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Választások előtt. nak, addig a szabadelvüpárt és ajbevallja, miként az egyházpoliti- ; 
e. SIÉVE többi politikai pártok mélysége- kai törvények  revizióját nem 
06 Budapest, junius 4. gen hallgatnak, még holmi beszá-! követeli, sőt ezután a maga részé- 
o Bizonyos oldalról megint for- moló beszédekre sem vállalkozik ről is követeli azok fenntartását 

galomba hozták azta hiresztelést, senki a szabadelvüek táborából.jés végrehajtását. A politikai meg- 
01) hogy a képviselőházat idő előtt — Némelyek azt hiszik, hogy ajbizhatatlanságáról hires Polónyi 
ől feloszlatják. Erdekes, hogy foly- szabadelvü tábor a jövő válasz- Géza pedig megint elveti a suly- 
ára. ton a függetlenségi és 48-as pártitásokon tisztán védelmi harczotikot és a klerikálizmus gyanuját 
ég Ugron körüli csoportjának orgá-ikövet fegyverbarátaival egyetem- tulzó kijelentéseivel akarja magá- 
ge numai buzgólkodnak ennek a ben. Mások ugy fogják fel ezt a ról elháritani, hirdetvén a papi 

, hd ő idd , , . , , . sa d . , , aj. új , [7 ett, hirnek a terjesztésével, melynek belyzetet, hogy az uj választások javak államosítását, a lelkészek 
tel rendszerint a kormánypárti lapok oly messze vannak még, hogy kizárását a passziv választói jog: 
HA nagyon rövid életet engednek, [esztelenség lenne ilykoránfogyasz- ból, stb. E feletti mérgükben az- 
a , zi .. . VA , . , . 8-2 , RA . a Bs 1. 877 -e. jelt A az . 1. úsain már legközelebb megjelenő szá-j tani a puskaport és a municziót.ítán a . klerikálisok közzé teszik 
Ba maikban alaptalan koholmánynak : De némelyek, beavatottnak látszó Polónyi Géza levelezéseit a nép- 
ilá nyilvánitják ezeket, az ország- [forrás szerint ezt a gondtalan tét-ipárt  vezérembereivel és vidéki 
kos gyülés feloszlatásáról szóló hireket. lenséget azzal akarják kimagya-  pártelnökeivel. Ezekből a levele- 
jea Már most nem lehet tudni, rázni, hogy az általános hadjáratizésekből — pedig kitünik, hogy 
zt hogy miért telik olyan különösjelőtt valószinüleg nyélbe akarják Polónyi Géza ádáz aknamunkát 

2 kedve ennek a függetlenségi frak-jütni a közjogi alapon álló pártok folytatott a Kossuth Ferenczezel 
h eziónak abban, hogy folyton ré- egyesítését és akkor egyesitettítartó függetlenségi és negy ven- 
ja j miti önmagát és valószinüleg elv-jerővel rohanják meg a kerülete- nyolczaspárti kerületekben vaz : 
dia ! barátait is az országgyűlés fel-iket, amelyeket addig a néppárt és ottani függetlenségi párti KÖD I 

- oszlatásának hirével. Azt hiszem,jaz Ugron-frakczió szerencsésen viselők kibuktatása ezéljából. — I 
Í hogy Ugron Gábor gyakori poli- feldul. Azonban a kormánypárti Mikor igy az Ugron-párt, a mely 

hogy Í tikai kirándulásával áll kapcsolat- taktikának mégis sikerült azt el- a két függetlenségi párttal való 
mégis Í ban ezen hirnek indőnkénti fel- érni, hogy a néppártot és azjegyesiítés utáni törekvést oly 
szép ; elevenitése, hogy igy némi aktu-] Ugron-frakecziót egymással alapo- nagy álarezoskodással folytatta, ; 
ms : alitást kölcsönözzenek a különböző san összeveszitette, A klerikális most le van leplezve : neki megy 8 úg e , ez. . EZ ha Pk : , , . , a , , , e lan vidékeken tartott politikai gyülé- barátsággal, a mint most a házi- a néppárttal nem tartó, sőt az 
64Ek seknek. Figyelemre méltó, hogy titkoknak a piaczra történt köl-j ellenkező legvénebb klerikális és 
lya mig az Ugron-féle frakczió és ajcsönös kihordásából látjuk, nem ultramontán közlöny és előbb 
ene néppárt majdnem minden vasár-ialaptalanul vádolt Ugron-párt arra! alaposan lehordja a néppárt vezé- id . . . , .. , j , ét . . , BELÉ , §. A . féle nap politikai népgyüléseket tarta- kényszerittetett, hogy nyilvánosaníreit,, , hogy Polónyinak hittek, eket ! Í 

nka 

ADI 7 — De szivem, még két pereze sincs, [fekszem kis ágyacskámba", egyet köhö- vYiet ZÉÖZÉTK ; Hi égy ; agy 0 Sy z 
si. T A j4 6 Z B hogy azt mondtad. . — !gött. Nőm visszahanyatlott székébe mintha, HE Ti - Hát ha mondtam, mondtam ! Nemla guta ütötte volna meg. De a követ- 

; ŰZTÁSEA SALOT árt a gyermeknek, ha egy kis fenyőfát!kező pillanatban már összeszedte magát. 
Apai örömök. rág, ha ép kedve van hozzá, tudod tej Megparancsolta, hogy a gyermek ágyát 

— Novella. - azt nagyon jól. En akarom, hogy rágja, [hozzák be a mi hálószobánkba és maga 
Irta: Mark Twain ( punktum. látott utána, hogy a rendeletet rögtön 

Édes lelkem, — szóltam a fele-; — Minden további szó fölösleges. ! végrehajtsák. A dolog rögtön meg volt. Á KÉGENh SZ 3 JGG já tá na NT A ei egy Meghajlok érvelésed hatalma előtt és]nőm öltöző szobájában megvetették a 
Hazai a. fenyőfán fúcicskált ne hadd a!TÓSIÖn rendelek néhány 601 Iényőját a ) dada ágyát. De akkor eszébe Jutott, hogy 

; ág sss szén 8 fán EA KÓÁN ilegjobb — fajtából. Nem akarom, hogy a másik gyerek messze van tőlünk és ha 
! Szálj) b "ös fiam TEL árthat az? —!gyermekeim szükséget szenvedjenek, al éjjel az is megkapná a diphteritist tsai a he je JÉ AE ÉSA TÉS EZ E ERB KÉS E ekes ejt ie ! Szegény feleségem ujra elhalványult. ; szólt a nőm, azonban egyuttal a fa után [I!18 ő ; MNB ; .] Úgy ; SIKKES ő 

44 bó ; nyult. Mert a nők a leghelyesebb tanácsot ! — Kérlek menj az irodába és hagyj! v isszaczipeltük hát az ágyat a gyer- 
ű ; se birják ellenmondás nélkül megfogadni, I békében. A legártatlanabb megjegyzést se  mekszobába és magunknak a szomszéd 

lota. j legalább a férjes nők nem teheti az ember, hogy te azt fel nelszobában vetettük meg a fekhelyünket. d c té v . 2 . é: p ü ré ség , e. . . . jz j HEZ ; —. Kedvesem, köztudomásu dolog, [hánynád és óra hosszákig ne kommentál- De alig jutottunk rendbe, midőn fe- 
058 hogy az összes fanemüek között a fenyő- nád, mig azt se tudod már, mit beszélsz. leségemnek eszébe jutott : 

tezas fa a legkevésbé tápláló, amivela gyerme- ] Különben azt sohase tudod. LAZA — Hátha Klárikáról rá ragad a be- 59. Í kettetetni lehetne. ; s 4 TET Legyen ugy. De utolsó MmEeS- tegség a kis fiacskánkra ? 
5 5 , Nőm azonnal visszavonta kinyujtott / jegyzésedből a logika teljesen hiányzik, Ez a gondolat uj rettegéssel töltötte 
: ; kezét és duzzogott. ; joERA ze fejezhettem a mondókámat el és viribus unitis se tudtuk elég gyor- 

— Tudod, hogy ez jrlgt za TEÁESÉ AZ SL sra GEL k h. sói en iról nt] san kiczipelni az ágyat, ámbár nőm is ZA. orvosok egyhanguan azt állitják, hogy ajmert feleségem ves a szélvész A ian Joly lázas izgatottsággal segitett, hogy az 
fenyőfa terpentinje igen jót tesz vesebajok ( az ajtón és magáva vitte a gyereket. ágyat majd hogy darabokra nem Zuzta. 
és hátgerinczbajok ellen Délben holthalvány, dult arezczali "5 1 EéGt 8 ; ú SSKNÉRE T shi (alk Lehurczolkodtunk hát ujra. De lenn — Ah, bocsáss meg, tévedtem. Nem sietett elém. pjls E KHLStK 788 
tudtam hogy kicsikénk  veséi és  hát- — Oh Mortimer! Egy uj diphteritis! nem volt, hogy hova fektessük a , dadát 

GTA SZED ETTE KÉTES ; § min Gt; ika ! lés ennek hosszu évi tapasztalatai, igy erinczei meg vannak támadva és hogyjeset. A kis Corda Gyurika ! ; á § , 189 
8 zi Te 40 remény ? szólt a feleségem, megfizethetetlen be- eréj- az orvos tanácsolta. — Van még remény! ; jgüök. Az egősz özókemókkal visszátzthe losan -- Ki mondja, hogy a gyermekünk — Nines. Istenem mi lesz ebből?  JCSUCXk. Az egész CZOK-mMókkal visszaczihe- ; HZ FLHÁTTT gstáb sért $ ed jót £ ad hoztal lődtünk hát saját hálószobánkba és örül- veséje és hátgerineze meg van támadva ? Rövid idő mulva a dada behozta 0 ggagáésazagáll en sljákrat erghátáat lágé pál áláaká va 

szg — "Te ezéloztál arra, lelkem. Klárikánkat, hogy jó éjt kivánjon ne- tünk, MNO vihar után a madarak, ha 
— Mi nem jut az eszedbe? Soha egy jkünk és hogy az anyja elmondja vele a meglelik puha fészküket.  " ; 

TEKEK szóva! se mondottam ! szokott esti imáját. Midőn odajutott ,Le-! Feleségem a gyermekszobába itat 
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"1 aA 
j § .: dm his áis p ME ih , 1 78E 514 1 j ks Jovébb okok nedie - Belföldi hirek. (4 kuriai biráskodás HutáA aztán az Ugron-párttal szembe nem éri. I! gye Hé ; ar LT sk B 4a aa Tőke tövén uHóL ÁNAKMÜt fortásb ól vét "484 438 fi hb.ia r Et mét a lee 2c€a hl vere ún 7 ) 4 Al, ő fest a. PR . d 

Hy állítja a Kossuth-pártiakat mint csakugyan nem füzhe si inkább jelentik nekünk, hogy a főrediház ultra. 19 "44 becsületes politikusokat, . kik inéppárthoz, . mely minél inkáb ) montán elemei a kuriai biráskodásról 
1 i elveiket . és — meggyőződésüket ,szervezkedik" annál, több ellen- szóló törvényjavaslat kilenezedik szakasza b p. 4 Zk o 4. A e " Óó a : b nak ál; ási 

Mn! kivetik mig Ugronék dics- séget szerez magának. Utolsó ellen, amely a papoknak választási 
8 (álkággő YI itikát  folytat- fegyverét, a templomi szószéknek Jfizgatásai ellen irányul irtó hadjáratra j 

1 ak telen kalandor-politikát 10 AA az 5] egyv 2 VA k 4 gk JE köz ül való fel- készülnek. Informáczióink szerint gróf ! 1188 nak. Egyszersmind felhívja politikai corteseszközü tzg Kel, a frendibás tekata halat 
] Hi olvasóit, hogy se az  aulikus, [használását, melylyel tudvalevő- nak vezére, kiadta a jelszót, hogy e 1118 ! Lueger-féle svarz-gelb politikát leg a nép legértetlenebb osztályára paragrafus megdöntése a néppártra nézve 

148 követő néppártot:; se ezt a meg- lehet hatni, a választás ügyekben! egyszerüen életkérdés lévén, az ultra- fb uk § ppa Gzbgts évi Ugo HÉ kuriai — biráskodásról  szólójmontán főrendi tábornok ugyanolyan erő- ú8E bizhatatlan függetlenségi Ugror EVÉS inté ; 163 savarta a pan-] feszitéssel és elszántsággal kell ellene HI Hi: pártot ne támogassák ; mert ezek [törvény szintén kicsavarta a paj TáDUk ézdMáz,  amiát nnak LŰGJÉn az 
IG IÓANAB rosszabbak a  Kossuth-pártnál, ság kezéből. egyházpolitikai reformok ellen. — (4 
Hi Hi Hi még a szabadelvüpártnál 18. AJ Erdekes politikai tünek El jak él 7 EÁ kente A ereszt bb 
MEN a utóbbi éppárti ós  Ugron-! : sálasztási üÜügvek-iezredéves emlékezetének me lése Hb legutóbbi néppárti és Ugron- nak ennek a választási ügyek TENÜKÉKL a jürvénytesák nt mrs já. 4 ak , . , seta AA Ír vő hé ip! 3 úg 6. SEEN (sg atésa jó LSE 4 £ g £ £ 7 LAS, d £ 1 8 párti népgyüléseknek tehát meS ben való kuriai biráskodásról an, jdosazán új násakoldonk főlalltását 
198 van az eredményük, hogy (997 szóló törvényjavaslatnak sorsa. Al határozta el, A millenniumi népiskolákat 
4 ata , 1 , EGT 742 TÁS 2 ! 4 eft TR! 8 2 1 pi 8 , gbui j Hi. részről az Ugron-párt és a NÉp- nostani politikai áramlat kellett 159 községben már tényleg megnyitották, 
KK párt között, másrészről magában ahhoz, hogy ebből a régóta haj- a többit pedig a jövő tanév elején hajók 
HE b a klerikális párt kebelében át szolt javaslatból végre KÖTEG rÜ [err la, ELLNIRORO 5. a KAL HALAK 7 szakadás á , : ; z  általá.l] szükséges költségek csak az uj tanévti 
dai hidalhatatlan szakadás állott be. legyen. Ez a javaslat az általá- ! szükség jönne ua 
LK 4 új A vozkodéác va ző , 4, s [4 38 88 ] 9] ) dilallaáak 7 SDK M s J As 

út go lrásgák es de tbTágáá 5.2 KEGY nos választások — előtt ugy vall már tényleg megnyilt, mint az ezután 
1 inkább — szétütöttek az  OSYCS odaállítva a Ház elé, mint a : szervezendő millenniumi iskolák ünnepé- 
1918 kerületekben a talán valatu . . ós] szinképelemző üveghasáb, melyen lyes fölavatása az ezredéves országos Mn kész különböző  árnyalatu  ÉSÍ most még egyszer elemeire, saját ünnepélyek 6 j8K TAG Jilsvzaálák (48 LL JT ejő Ké Fé itgalláa rálasztáók közö p a . Sza b -Anvidalz.! programmiábi SLOLElt. S ? §1h politika hitvallásu választók között. szineire bontják fel a képviselő- Programmnj ME NTSKK a A le 
044 1 Ugronék jóformán a TEK radiká- házat. Ismét csak liberális és anti- E HÁ ÚS ég Szóózalisia — ÁMÁSDONTA tíhorálig táborra oszlik az emész! 5 
HT 7 ( SZOTritva, i ]yl fajo Sz Hága KE TRE kal] ma Külföldi hirek, (Felmentett had- 
; Hi! vannak szoritva, a melylyel SZeEmM- Ház: a közbeeső különböző PANEL Badnie sazlani class Kagvozár 
Ni 1 ben aztán a Kossuth Ferencz MEL politikai vámvonalak korlátai lör lGkt bat napig folyt tölgyalás vánot ért. Ha ! sékelt, szabadelvü függetlenségi hullanak ezen javaslat körül! A, ügyész visszavonta azta vádat, hogy 

ju Hi pártja joggal hivatkozhatik Sz Éppen azok a politikai csoporto-; Baratieri a parancsnokságot hütlenül el- 
Hi ország józan közvéleményének gulások tapasztalhatók, amelye- hagyta, (álaskái jzasban, KZT KAE útat) 11mi 7. AUS SAKE EK ÉK válás TA és 33 CEGE LEE a Eat hanyné mm is az ellenség 
y i i Tjmnágeszát ő 8 een idáiről Túl a aa. AZDONTEAL J0ÉénYek kalezajánok löljelstmiesásével biztos vere- 
11 a ladsan EOK Vö nélkül a úsjr körül láttunk. sség felé vezette és ezért büntetésül tiz 
HT fedezet és segitség FE EJAEHL VENTÉTKEST A Azt hisszük, hogy ez az utolsó évi várfogságot és lefokozást kért rá- 
§ u! A. főpapság semmi esetre sem úgy robi arlament küzdelem elő- ; méretni. Szivesen elismerem — mondotta Hi Ni ; támogathatja ezt a néppártot, nagy EK dő ú lét 1 lő ál jó az ügyész, hogy avádlott nagy érdemeket, H8 4 € L jé jö 3; IA rt AGY a JTA re riGAa ralasz- i" . Pi 3 ; PERSZE hé all ! Hit ; melyet minden part ellenségének [6609 a jovendo OI EÉÉS Ovalasz szerzett magának azelőtt a haza körül. j Hi fi: tekint. De az alsónapsáce is meeg-) tásoknak, melynek határideje azon: Amidőn pedig ma elítélését kérem, csak ; új [TANK KVEKÉL ÉKES ze pi KT já tnaklban mind ez ideig bizonytalan. a kötelességnek engedek. De ha önök, 14118 csalódva KELEK TK JEGET TÉKAÜBS 5 , uraim, ugy vélik, hogy itt nem büntény- KH! szervező képességében, tömegestől R. ről, hanem csak sajnálatos tévedésről van TETAN hátat fordit neki, mert tudja, hogy "szó, itéletük előtt szivesen meghajlom. A 
há LE G4AST Boz vág 08 ) A , ii s A izas SOGÁS TENNÉL ATON A EZ TT, hőt a revíziót ezzel a párttal soha elj hadseregre és az országra nézve sokkal 

u 4an j I 

HIEHEÉ a 
; ; OLEA AS al ez ÁSK ; Jzeszsz E Ni ! hogy ott nézzen körül. Uj aggodalommal HEKEE nagyon meleg-e egy beteg . ai áll : eleg éje HEAT per ARA Hesi 

144188 jött vissza. reknek ? ; ; nallal, — m n órában — aes T hi] ; — Hogy van az, hogy a kicsike oly Végre visszajött a kocsis s jelentette, lemberélet volna még előttünk a gyerme- i ) Eh. hélyen MISK VLAK Etll aal a guss eg hogy a háziorvos maga is fekvő beteg. !künk megmentésére. Siess Mortimer, önts HETEK! BEAT TURN MESS vere Nőm fátyolozott szemekkel nézett!be egy evőkanállal. ; Ke 
: 1184 11a8 Héé ÉGES 4. HA HK ő ESET rám és tört hangon suttogá : j — De édes szivem, egy evőkanál tán HERB j mek mindig akár csak a mormota ? s] — A sors keze. A végzet. Sohse volt! sok lesz. : TH — Tudom, , tudom; de ma alvása még beteg, sohse. Oh bünös életet éltünk. ! — Kérlek, ne izgass fel. Nesze ba- IN; ! olyan nyugtalanitó. Olyan . . . olyan... , Mondtam én azt mindig. Ime itt a kö- bám, itt van egy kis jó orvosság, Klári- íj s! j olyan szabályosan lélegzik, hogy az ret- vetkezménye. Gyermekünk nem fog föl- kám, aranyom, akkor meggyógyul a kis KEEE tenetes, ; ; gyógyulni. Adj hálát az Istennek, ha Klárika. Úgy babám, drága, hajtsd le a KELME; . : De édesem, hiszen a gyermek f9 ártatlannak tudod magad érezni, én piczi fejecskédet a mama keblére — aludj 1488 ; mindig szabályosan lélegzik. , sohse fogok magamnak megbocsátani. — babám, — Mortimer, tudom nem éri meg a TEKLERB .— Tudom, tudom, de ma olyan va-, A lehető legkiméletesebb szavakkal reggelt. — Mortimer, tán minden fél órá- NEK ! lami rettenetes van abban ; a dada fiatal fejtegettem, hogy biz én Hi látÓrA be, ban adnánk egy evőkanállal — oh Mor- 
94. 08 tapasztalatlan, akarom, HOgy A ISTEKS IL raj könnyelmű életet éltünk volna timer, kell, hogy belladonnát adjunk neki Híj Hg szobában Mari is maradjon, hogy KÖZE SATamiéot, jés aconitet. Hozzál belladonnát — Morti- hú ii nél legyen, ha valami történik. — Oh Mortimer, Isten iszonyu, fenyitő mer. Kérlek, ne avatkozzál a dologba, Hu 3 — Ez jó gondolat. De ki fog neked haragját akarod gyermekünk ártatlan fe- bizd csak reám, te ehhez ugy sem értesz, 
T84 SABB itt segitségedre lenni ? (jére zuditani ? j Aztán lefeküdtünk és rögtön el is 1 í 

r 11 Ha 2! 1 4! AG v ha Ke 

yi v/ a 

Hi jj -— Te. Különben ilyen esetben ma i Aztán könyekre fakadt, de csakha- aludtam. Egyszerre felkelt a nőm. H. ; gam kell, hogy végezzek mindent. [mar felkiáltott : 1 — — Fiacskám, nyitva van a kályha 4 ; ,-— Kedvesem, én szivtelenségnek HdáR] — A doktor valószinüleg küldött va- csapóajtaja ? , GATÉSÁBÁN tanám, ha én itt hortyognék az ágyban [mi orvosságot j s Nom. 
Ni 1; j és a betegápolást egyedül rád biznám. w TT Persze, itt van. Csak vártam, hogy ! Gondoltam azt mindjárt. Kérlek, 17784 BBB De nőm addig beszélt, mig kibékitett szóhoz juthassak. nyisd ki hamar, hideg van itt nagyon. 
1 t § az ő tervével ; az öreg Mari vegre ki- —— Add ide hát, nem tudod, hogy F elkeltem, aztan ujra lefeküdtem es 10117, 18 hurezolkodott hát a szokott helyére, a minden percz drága. De minek is küldött , elaludtam. De nőm ujra felzavart. J40044k ; gyermekszobába. : HT orvosságot, ha tudja, hogy gyógyitha- ! — Edes fiam, nehezedre esnék magad- 01141 BB Klárika álmában kétszer köhécselt. tatlan ? jhoz tolni a gyerek ágyát, közelebb van a Hi j alá kess Még nem jön az az orvos ? Mor-] Én erre azt válaszoltam, hogy ahol kályhához. UNE; timer, kérlek ez a szoba tulfütött, zárd [még élet van, ott lehet remény is. Megtettem, de az ágy megakadt a Hik f, el a kályhát, kérlek. Gyorsan. — Remény, Mortimer, te nem tudod szőnyegben és a gyerek felébredt. Ujra H444 1488 Lezártam a kályha csapó ajtaját ésl már, mit beszélsz. Isten bizony ugy be- elaludtam, csak mint távoli hullámsutto- 1111 BB a hőmérőre néztem, magamban elgondol / szélsz, mint egy ujszülött gyerek. Kérlek, gás csengett fülembe nőm altató dala, JjH 1 HA kodva azon, vajjon 159 Reaumur csak- [légy szives — Isten engem ugy segéljen, melylyel a felkeltett gyermeket ujra  el- 
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B v mai pzálttüt ela. zza fdkllét Bá EZRET TÓ, út E As 

új. . 1896. junius 15 TÖSKSETE VE KERÉE DEBRECZENI ELLENŐR ö 
zt ! w ! 
ör ! jobb, ha egy boldogtalalan, mint egy aztán Mohav előadó visszavonta  indít-imás nemzet nem állíthat elő. Dicsérte a ól ; bünös tábornoka van, A védő rövid beszéde  ványát, mire a szakaszt változatlanul meg-I fényt, a bandéristák magatartását, a nép Za után a hadbíróság tanácskozásra vonulj szavazták. — [józanságát és a kitünő rendezést. si vissza. KEjjeli 11 órakor hirdették ki a! A 9. §-nál Mülek Lajos, a 10 §-nál! Majd a kiállításra tért át. Ha nem VAA vádlott előtt az itéletet, amely öt szavazat- Sima Ferenez törlést inditványoztak. Er-Ítudná, hogy ez mind magyar erőből telt óf ! egyenlőséggel Baratierit felmentette, ,dély miniszter és Mohay Sándor előadó!ki, azt hiné, hogy ez nem országos, hanem tél I - - : : felszólalása alapján a szakaszokat el- I világkiállítás. A hely megválasztása, az fv Országgyűlés. [ fogadták, ép ugy, mint 1]., 12., és 13. épületek szilárdsága, sokkal jobb, mint já ra 1$$-okat. ; akár a philadelphiai, akár a chicagói tiz Budapest, junius 14. j Itt a vitát megszakították s követ-Ikiállításon volt. De legjobban el volt út A kuriai biráskodás 7-dik §-sa még J keztek az interpellácziók. HA ú ragódtatva a rrissdsáz ágjkeás tél ge 
He szombaton szőnyegen volt s Visontai, s Ugron Gábor kalbs TAGtA BI azt a két csoda, nekik alig ván történő na. j e Az 
4 Issekutz és Kolozsváry Kiss István tá 1 5AK TASHÉGB, B mive T roluchowski sál ég kás 4 8 égelettász A TNS É 
ÁS madtak ellene. Jrdély Sándor igazságügy- ) KU TAT eEDOZÉJB BIKTZÉBES Botmániói ho- 2888 tó helyet foglalna el a British Muzrum- me miniszter kimutatta, hogy a szakasz ren. [ZA ta, másrészt HENRIK. ez EFANÁRON Talk ágra mondotta, TARR gRÖKÉKÁBHEEK ÉSA 
"a delkezései az eddig divott és tulcsigázott Kál la, vagy fi mikor H/A ában 48 CEZBA Megnézte a SZ si lt tág s eujéga ő ellátási költségeket — szorítja minimális! eleti politikáról szólott. Felvilálgositást sz What a wonder city, this Pjuda 
78) korlá -özé. Tözzel vedim agak  ezoloé.] KÉT mindezekről a miniszterelnöktől. Pest wili be — kiáltotott föl, ha mind at orlátok közé. Ezzel pedig csak szolgú-) Jol "Latox iükvarók : Üerétaahat közöt: ta. ut láds Ctdks aölk ütése: 100 k, latot teszük a választások tisztaságának. TE) Hegy csáölsjá a pöjeltnáonetége SAL HL hat öreg gakANYba SSZÉRAHEZ SZOTESTHESBÁS (KR TE :z A 8. §-nál Mohay Sándor előadó az KON UZMAL eszi in erpelláczió tárgyává, a 98aS sáézazat TTTKSÉSIA Ág KÁLÁNS 
s előző szakaszszal szemben támadt aggo-, Melyért retorziót kér. fussa CSÁ li Bagy rűgő (KERESE úg ESZ BÉ embe hő tti, ől dalmak eloszlatására, módositványban in- § agyrgllemetk vlndtázttés béget teér keni ET egVa SJ ú1 ditványozta, hogy az ellátási költségeket Amerikai vélemén a NEE TE detlses ét ves véső jégtátkt Hi a törvényhatóságok állapítsák meg terü- y já A fvé e 1 EVIL E ESZE kssssó Hesse végl , tole. agyra , tetszett neki a köruti a legjobban. tn ci jak ikes aie ös. milléniumról. A Telefon Hirmondóra, a milyet az mi Szalay Imre felszólalására Erdély. hsz ál AhÓ ÖNSb TAK fb 431 ge fak tt I igazságügyminiszter utal arra, hogy az Komlóssy Miklós ur, lapunk egyik [ 98952 TAT RK E BESEK KAMERA JEM ZET SAYGZES 5 ellenzéki képviselők állandó zajongásallegrégibb munkatársa, ki hosszabb KGLáNNi eget 3 ű lehetetlenné teszi a tárgyalások figyelem- töltött Amerikában, a mult héten egyi 7 Mily hamar megvalósult a Bellamy 

mel követését. A szakasz ellen szóltak amerikai barátjával, találkozott a kiálli-; Edward Looking Backward  czimü köny- még Kossuth Ferencz, Molnár Józsiás, táson,a kivel érdekes beszélgetést folyta- ; vében leirt felfogás, a hol közös konyhá- d- Szentiványi Kálmán, Lukács Gyula, mig tott Magyarországról s a millénium ün-! TÓL, közös koncertről van szó, de csak a ér Horánszky Szalay inditványát módosította / nepléséről. Komlóssy ur az amerikaival huszadik században, még annak sem az b akként, hogy a törvényhatóságok terüle- folytatott beszélgetését a , Budapesti ! elején. "y teikre egyenlő ellátási költségeket  álla- Hirlapban" a következőkben írta le: j Republikánus létére, roppant dicsérte 1- ; pitsanak meg. Herman Ottó azokról azj Amerikai barátom — irja — whis- felséges királyunk és uralkodónk tapin- 1- időkről beszélt, a mikor még egész sora keyt keresett, de a kiállítás összes terü , tatát. e volt a mandátumoknak, a melyek nem ke- letén nem tudott whiskeyt kapni s igy] Cleveland csak a megnyitásra ment g- rültek pénzbe. , cognacra szorult. Egyik cognacos pavil-lel  Chichagóba, aztán felé sem nézett iz Gajáry Ödön Herman Ottó felszóla- [ lonban találkoztam vele s mindjár égre- többé. Ferencz József király pedig napo- AE lásából azt a konzekvencziát vonja le, földre esküdözött, hogy az olcsó amerikaijkat tölt a kiállításon. A dijlovagláson is ta hogy imhol az ellenzéki mandátumok is rozspálinka (a whiskey) sokkal jobb al ott volt az amerikai. A honvéd huszárok et, pénzbe kerülnek. Ebből a szempontból is legdrágább száz csillagos magyar cognacnál. plovaglását hasonlónak találta az amerikai 1. érthetetlen tehát, hogy a szakasz ellen! — Az lehet — mondottam — de [lovasokéhoz, bár a prairie fiai jobban oda kk propagálnak a balfélről. Ha csakugyan! egyébként hogy tetszik neked Budapest?!vannak nőve a lóhoz, mint a huszárok : k, kerülnek a mandátumok költségbe, akkor [ (Amerikában mindenki tegezi egymást.) [ez azonban katonai rendszer lehet. 7- a törvényhozásnak feladata, hogy ezt al— Great! A second Chicagó! — felelé.l — Kedves kollégám! mondám. Nem n költséget a minimumra szállítsa le. En-] Könnyü volt neki a felelet, már egy ]ivagyok én hozzászokva, hogy amerikai A nek oka, hogy ő a szakaszt készséggel] hete keresgéli a whiskeyt és e közbenlember ne mondjon igazat, mondd el már al megszavazza. (annyi tapasztalatot gyüjtött, hogy csak azokat a hátrányokat is, a melyeket a 
Madarász József, Vajay István, Polónyi ugy ömlött a szájából a dicséret. jte tapasztalt szemed látott és praktikus 7 Géza és Visontai Soma szólottak még s A fölvonuláson kezdte, a minőt szerinte / gondolkozásod nem talált helyesnek ? Nem 

! ! 
17 í 

se altatta, aztán álmosságom ködfátyolán ! — Mortimer ne ülj itt, mert halálra! e emben mélyen elaludtam. Már világos S keresztül ujra nőm szava esendült fülembe. hütöd magadat. [feküdj le. "reggel volt, midőn éreztem, hogy valaki — Csak volna egy kis ludzsirunk.! — Kérlek, mielőtt lefekszel, adj a megfogja a vállamat. a n Mortimer kérlek, csengess. , gyereknek még egyszer orvosságot. Nőm állt az ágy szélén és fulladozva, Félálmomban leszálltam az ágyról és Ezt is megtettem. Nőm a gyermek [tágra meredt szemekkel bámult reám. ja ráléptem a macskára, ki miákolva tiltako-  ébrenlétét felhasználta arra, hogy jóli Mikor végre szóhoz jutott, szakadozottan ta zott erélyes fellépésem ellen, én egyet bedörzsölje libazsirral, én meg arra, hogy / hebegte : 
S akartam rajta rugni, de a székbe ütöttem  elaludjak. — Mortimer, vége van, vége. A gye- ! ai bele a lábamat. ] — — Mortimer, itt léghuzam van. Irek izzad. Mit tegyünk ? 5 hé 1j — De Mortimer, mit csavarod fel a Semmi sem oly veszélyes ennél a beteg- — Az Istenért, de rám ijesztettél. a légszeszt, felköltüd a gyereket. :ségnél, mint a léghuzam. Kérlek, told az! Nem tudom, mit tegyünk. Vedd ki az vi — Mert szeretném látni, mennyire ágyat a kályha elé. (ágyból és fektesd oda, ahol léghu- va sérült meg a lában. ] Engedelmeskedtem és ujra beleakad-!zam éri. A di — Akkor nézd meg kérlek a széket tam a szőnyegbe, és ingerülten haladt — Szamár! Nem várhatunk egy per- je is, fogadni mernék, hogy eltörött és al tam a tüzbe. Nőm kiugrott az ágyból, hogy ! ezig sem. Menj az orvoshoz és hozd ide vi szegény czicza.... ! megmentse a veszélyben forgó szőnyeget élve vagy halva, hallod? 7. — Na csak a cziezáról hallgassunk. [ és néhány boszus szótváltottunk. Aztán el- ] Kihurczoltam a szegény beteg embert 8 Mindez nem történik, ha Mari itt maradt! aludtam két perczre és ujra felkeltem, hogy az ágyból és magammal hoztam. Ráné- volna és megcsinálta volna ezeket a [ lenmagborogatást csináljak a gyereknek. [zett a kicsikére és kijelentette, hogy nem ú dolgokat, a mik inkább vágnak az ői Hanem a tüz nem állandó erő, min-/fog meg halni. En boldog voltam, nőm szakmájába, mint az enyémbe. den negyed órában fel kellett hát kel- (pedig olyan haragra gyult, mintha az ési Mortimer, szégyeld magadat, hogy nem és nőm felhasználta ezt az alkalmat személyes sértés lenne. Továbbá azt c, tudsz igy beszélni, Szomoru, hogy ezeket arra, hogy az orvosságszedés közötti szü- [ mondta az Orvos, hogy a köhögés onnan a csekélységeket nem , végezheted abban neteket tiz perczezel  megröviditse. Idő- ered, mert valami csiklandozza a gyerek 68 a rettenetes perczben, midőn gyermekünk. . j közben felujitottam a lenmagborogatást, torkát ; be is adott neki valamit, amitől — Jól van, jól, már "megteszek én mustár és másféle borogatást raktam min- erősen köhögött és azonnal ki is köpött je mindent. De ezzel a csengővel nem lehet! denüvé, ahol csak egy kis szabad hely egy pár faszilánkot. a senkit felkelteni és most ugy alusznak, volt a gyerek testén. Reggel felé kifogy- ; — Nincs ennek a gyereknek diphte- mint a mormoták. Hol van a libazsir ? tunk a fából és nőm arra kért, hogy ritise, csak egy kis fenyőfát rághatott és 5 SET A gyermekszoba kandallóján, kérlek ! hozzak fel egy kis fát a pinczéből. . . Jezek a szilánkok jutottak a torkába, a mi 1 menj 1e és szólj Marinak. űj - De édes fiam, szóltam, ez  kissélaztán köhögésre ingerelte. Nem fog neki k4 Felhoztam a zsirt és lefeküdtem. .  Jfárasztó munka és ugy hiszem a gyerek megártani, 1, — Mortimer, nagyon hideg van itt, nem fázhatik, mikor annyi borogatás ! — Nem, nem, magam is azt hiszem. ké nem merem bedörzsölni a gyermeket. Nem van a testén. 7 , Sőt ellenkezőleg, a fenyőfa  terpentinje lennél oly szíves egy kis tüzet rakni, Egy ideig fölhordtam a fát a pinczé- nagyon jó gyerekbetegségek ellen. Kér- 

Csak fel kell hogy gyujtsuk. ből, aztán lefeküdtem és végkimerültsé-!dezze meg csak a nőmtől, 
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5 1896. junius 15 DEBRECZENI ELLENOR 5 

; a 
tság ; tanulmányutra. A növendékeket négy tanárjkiséri Helvey Gyula. 8. szám. WNuartett ésj heti ténykedése után sorvasztó betegségét 

zeti, fogja kisérni. A felrándulás ideje később fog duett. , Rám se nézett, mikor én őt meg- ja közkórházban gyógyitandó, szombaton 

nok ! megállapiíttatni. jJáttam, szöv. irta Pap Zoltán, zenéjét délután meghalt. Mivel az elhalt nem 

nács j — Nem lesz közgyülés. Azon hirrel Terv éíglse pe EÉnekli az egész személyzet. volt . tagja a nyomdász-egyletnek, teme- 

pést, ; szemben, hogy junius 18-dikán rendkivüli (GYAGNT "Pie nóta, Szövegét ós zenéjét irta téséről a Csokonai nyomda és kiadó T.-t. 
igverad ; városi közgyűlés lesz, illetékes helye! ; 4. Óó "ista. Kneklik : 5 Berczik Margit nyomdia személyzete gondoskodik s ha- 

inka kapott felhatalmazás alapján kijelentjük, [§; ! IROZEÜVR JEBEGE 4. maj Kanász-dal láláról a következő gyászjelentést adta 

408 hogy a városházán erről a rendkivüli Köz- [BAN mobi. at tag át ség. zenéjét ki : A Csokonai ny omda és kiadó. r.-tár- 

eze- ; gyűlésről semmit sem tudnak. ankó . ista. Enekli Erczkövy Károly és [ saság nyomdai személyzete, ugyszintén az 

gyó- ö HASAT KSE 1 ; Ja személyzet. 5. szám. Terzett, ,Jénnek ajösszes debreczeni nyomászox nevében is, 

— Szobatüz. Nagy riadalmat okozott teg- kis lánynak . . ."; szöv. irta Pósa Lajos, I fájdalommal jelenti szaktársának, a brünni 

Milk ERSBi store óra után. Miklós utozán (zenéjét Dankó — Pista. ,Piros  rózsátlszületésü Kopetzky Rudolf betüszedőnek 

bre- zétatkás ÁZ biő dárzosztáls ban sont ÉLii vat tűzök . . . "; Szövegét irta Lévay IEde,jt. hó 13-án, délután 1425 órakor, életének 

ndé- odahaza, csak egy leánycseléd, a ki ágyalni zenéjét Dankó Pista. Azt mondják a 28-ik évében, rövid szenvedés után bekö- 

e az akart az utozai szobában . Az ÉDŐ lámpa kecskeméti leányok . . ." ; szöv. és zenéjét vetkezett elhunytát. Földi maradványai 

gaz- véletlenül eltört és egy csipkefüggöny tüzet [ írta Dankó Pista. , Hej rószám, jaj de jólf. hó 15-én d. u. 9.2 órakor fognak a 

 Já- fogott. A leány kiabálására többen berohantak volt . . ."; szövegét és zenéjét irta Dankó róm. kath. egyház szertartásai szerint a 

]ben az utczáról ós hamarosan eloltották a lobogó ] Pista. Énekli az egész személyzet. Dankó közkórháztól a Szent Anna-utezai temető- 

tett tüzet. Tüzoltók is kívonultak, de mire meg- Pista társulata hangversenyeinek  kiválólben örök nyugalomra helyeztetni. Doo- 

YT. érkeztek, már megszünt a veszedelem. érdekessége és élvezetessége mellett méglreczen, 1896. junius 14. Béke por: 

Bika —- Vitás kép. Mostanában több fővá-jama hazafias törekvéseért is elismerést] A temetést Kernáts tem. intézete rendezi, 

egy- rosi lap azt a hirt közölte, hogy a mult érdemel, melylyel az erkölesrontó német 5 

leg- századbeli debreczeni országos vásár ké- zenger kuplézást kiszorítani törekszik. Két T Cwi t k 

Tr a pét, amelyet Debreczen városa a kiálli- előadást tartanak az Angol-királynő avVITAatok. 

) pe- tás kereskedelmi és pénzügyi pavillona [vendéglő udvarán: egyiketkedden, másikat — A Debreczeni Ellenőr saját tudósítójatól. — ! 

számára 4000 frtért Pataky Lászlóval fes- szerdán este. Melegen ajánljuk a debre- jli 

Igen tetett, a megrendelő város vonakodik át-]jézeni , közönség támagatásába és  párt- A t. Házból. 

den venni és szakértő küldöttség véleményét fogásába S előre felhívjuk a figyelmet az Budapest, junius 15. A Ház ma foly- 

8 fogja kikérni. E hirre vonatkozólag jelent- ) 0168 Csorba János  baritonistára, akinél tatta a kuriai biráskodást. Kevés képvi- 

föld- hetjük, hogy szakértők kiküldésére nincs jobb népdal-énekest el se lehet képzelni. ig; 31, RTRRAR KZT KENEM S NÉK ÉÉSS ELET 

; Heljük, MOGY- Szakértők KIRVELÉESÉTE TTUAS selő jelent meg s Ugron kérte a tagok 

Deb- semmi szükség, miután a kiállitás san —  Hirlapirodalom, , Érmelléki Közlöny" ] megszámlálását, ami megtörténvén, ház- 

zteri ! gatósága saját megbizottai És , Vágó Pál czim alatt indítottak TÉr-Mihályfalván heti la-j elnök konstatálta a Ház határozatképteien- 

zda- festőművész meghallgatása után BfSotlárok melynek egyik szerkesztője Kuthi Zsig- S6g6t, mire az ülést felfüggesztették. 5Zú- 

sgről j polgármesternek és a tanács tagjainak, SZATUA TSAI HAZADSSRZÉES VAJ4ÉE lk rlsrasáke here bla gre 5. égeket 
nat. akik a mult héten Budapesten jártak volt kintettel, nemzeti szinü keretben, csinosan ki- [77 vás ké úzA SINEN EE 1 úzok BHZSÉSET Hi A- 

; Y-t kana JEE z A DG ZÁSS Aa állítva jelent meg. Szép sikert kivánunk az tározatképes. Sa fenyegette 3 fú 

1ÁCS- ugyan mt g némely kifogása a kép ellen, ő J ; sú l zat, hogy ha a módosításokat elvetik, ob- 

nagy 9 site FAGYIT ÉKE (ES ÉÓ vast éa vejmiláská 14. lágjnak. struálni fognak. Polonyi rászólt: , Hogy 

évi CLAEVET HE ABAAAT MENETÉT ak 7; len, CG TESTET Dalestély. Fényes, intelligens . kö- beszélhetsz ilyet, ez bejelentése az ob- 

al; Pataky kérésökre azokat is részben már izönség gyült össze szombaton este alstrukcziónak." Sima: , Magam nevében 

ihiv- kiigazította, részben ki fogja igazítani, a , Bika"-szálloda disztermében a városi dal- szólok." Polonyi: ,Azt már teheted." 

mét. tanács által adott utasítás szerint. egylet dal- és zeneestélyére. Az énekszás[Gajáry — figyelmezteti, hogy a fele- 

egyé- vi Értesítés, A helybeli  nőegyesület ál- mok mindegyike kiválóan sikerült. Allősség ez esetben az ellenzékre há 

ZOTT - tal létesített  nőipaviskola munka-kiállítása [ megszokott praeczizítással játszotta ellrul, ha a javaslatból nem lesz törvény. 

mius IZARAÓ junius 17-én veendi kezdetét s tart junius [ Jácz Károly a , raviatai ouverturjét, aj (Helyeslés jobbról.) A szakaszokat aztán 

ózset he E ús. TÉK AK EÉEERÉK S jók jagy eke tő "0 melyért zajosan megtapsolták. A. nagy] gyorsan tárgyalták; több apró-cseprő 

Hz TEK ZTEE E LEKI Bt ett d. e. j—]2 és d. u. sikerrel végződött hangversenyt táncz kö-] módositás adatott be, melyek közül a 
8 )—B óráig. A szülőket és a nagy közönséget [ vette reggelig lénvegesebbeket elfogadták 

enté- tisztelettel meghivja a felügyelőbizottság. Í Keala JET RAY EEK SZESZES 5 V2Sa SAR LSZÉ MASÉNSÉS ES 

3. VOT TIZENJTESAS j — Egy kis verekedés; fol öldsegá sba 

i9ye- — Hankó Pista Debreczenben. Meg-ivolna másutt, mint a Csicsogó-téren levő A deleyácziókból, 

eti halljuk hát mi is Dankó Pista ország: emborvásárban ? Nagy József napszámos be- ák Hitt : 

$5 szerte  hirneves szegedi czigányprimás, [rugott s kapájával Szalonidi Imre nevü tár- Budapest, junius 15. A magyai dele- 

BEN zeneszerző nótafáján azokat a  szebbnél-] sát főbeütötte. A dolog vége az lett, hogyl]gáczió hadügyi, tengerészeti albizottságai 

-kán, szebb édes bus magyar nótákat zengeni, Nagy József a dutyiba,  Szatontai Imre pe- jelentéseiket hitelesítették. Széll Kálmán 

g há- i melyektől ez idő szerint viszhangzik az] dig a közkórházba került. jő delegátusokat meghívta ebédre. 

enye- ország minden vigalmi helye, vagy hang- — A tornaegylet közgyűlése, A debre- JB JAA 

részei verseny terme, mert azokat huzza minden ezeni tornaegylet népes közgyűlést tartott] Ah sajtókonyresszus megnyitása, 

ygnak CZRRENÉKNT A azokat énekli annyi dalos njk. tegnap délelőit az uj tornacsarnokban ] Bud E áns ÍB A ERŐK 

kath. iuitünő nangverseny társulatával holnap ( Vecsey Imre tanácsnok elnöklete alatt. A INGÓ ARESÉL KET MENETÉT hal ztés 

Anna érkezik hebreczenbe az Ország jelenleg rendkivüli közgyűlésnek csak egy tárgya válság mbe HERE klán ek KENE SESELA ER 

HA legnagyobb népdal költője, ki a közelmult volt: Dr. Nagy Kálmán egyleti titkár je- 4 KÉKESI ESZRE S MIKES ei KKNÉKÉLB 

) S ÜSILŐ jeAKSIKÉBS KEN ZÉKÉEN 5 kkal 4. TV HAS lentette be s tornacsarnok , Jet tkaja TÖGEGÉSÉE fen h. Má atterak ú Ti 8. 
tokon SZÉPSÉBES ITL 04EB népdalaival az ] előhaladását, majd előterjesztette az el- tál 8. 1 Töbk 14 bi REL aA 12 d 

azokra kitüzöt dijakat, JA meg Száz nökség inditványát 10.000 forintnyi jelzá- 16 AZ KN É z 18494 44é ééb resz. 2 rlváros 

és a palyazó között. Dankó Pista ismertetésére [ logos kölesön fölvétele iránt, amelyre agttgg ts 5) 18 sé 10 déyalérttki HE KESE 

isko különben már alig van szükség ; dalai-laz elnökség meghatalmazást kért. Elénk, ÜENA KA eh in As Ér SZE ESA 8 öle TENNN ALL ÁLES 

intés val rég belopta magát a magyar szivekbe; [ hosszu vitát provokált a fontos kér- ag Vin átkelt dszeszéte vára kak ; els 

nidőn SY9HYOKE nótáiban Ismeretes a , lőuri (dés s csaknom két órái pro és kontra [771 MAápá 14 ége e jalkon Tússzge sb 

tság szalonokban és a nép minden többi rétegé- ( vitatkozás után a kért meghatalmazást a bene "tnak 94 Ke éta új, 1 3 Als ia st 
hé ben. Most 20 napig a budapesti Kow- közgyűlés az elnökségnek megadta. a . seg ZA h. ( faja ;. PENETOREÉ kt 

ua siantinápolyban általános — tetszés között! vevényekre felveendő kölcsön törlesztése negalakit MEg zlNaga ét ii GY YBSzStÁROSÁ: AZ 

JEEKEiS müködött. Társulata 14 tagból áll ; ezek [ tiz év alatt fog történni, évenkénti kisor- mega akTbo ttal ös EKET S 1 08: ij EKYETM LT ÉSÉRE V 

Sas között van 3 szoprán, 1 alt énekesnő, golás utján. Két órakor Dániel miniszter látta ebéden 

gb osi 2 tenor-, 2 bariton énekes, 2  basszisla, ANYLBRB HEZ s] 2 kongresszust. 
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tzzctzegenet hogy egyedül ne legyen, kirendelte mel-jkevésbé szabályszerű magaviseletű tanu- , Amit kegyednek élőszóval nem szabad 

léje Janson szerkesztőt. lók azonban e kedvezményben nem része-! elmondanom, azt e lapokra irom fel : 
mész A norvég Christiániában talán nem[/sithetők. Szeretem, mert szép 
iszíria is lesz, a ki az ujságokat e héten meg- x öv ; S ós 
mia 2 csinálja, oly egybe KZÖTADÁR jöttek el az főisk ik jövő SZŰK. KEZÉN § debreczeni stage ágba 
Olasz- északföldi jó kollegák, a kiket Christo ]. try eg TK s ztlerozeggekesz legét sabb álotzás atása ő aggal, eeriesytéte Úsápíról klub alle odát. [ANérÉYANON, BAJOS TS ATS HA pek bel . főható- Szivet, lelket tép. hi 
aggal, Az oroszokat a St.-Petersburger Zeitung hig) gp uilő éjet AGye hitbe MERÉB gi K ÖLE Gyávay Gósa, 
BA szerkesztője, Schmid Emil képviseli, a ki spgaztA bp jrdszátosgay hig ha rEKÉN ARE. SARA ,Álmatlan éjjeleimet miért nem változ- 
szin. a kiállítás megnyitása óta időzik már tember ovárt Ai közlöttanba a halakat tatja örök álommá habkezei simitásával." 
MB Budapesten és oly jól érzi magát itt,]., gynyitó fálantáteztnlat FEÉt e sie BEÜL Álmossy Álmos. 

h,, he- hogy akár vissza se menne. A Novoje[ is, 914 s DEtáb ak hab KERESEL ÉS ,Ha mindenki elhagyja kegyedet, borul- gy . ; Ji miára nézve október 01-én tartassék. Al. Á j ölég d 3 Írtikk ketsba s zátzk nes ratbin RŐL el, de gymnasiumi és tanitóképezdei tanári j kar jon Köre ütt feje talál." elalél agzésza 
aránt MESSZE Luzernből. Genfből küldte el javaslata szerint pedig ezekben az inté- , PARALEL EEG EK RH TERET AERVDSOKBÁT B SZA j Svájczy sjüzernből, ten zetekben szept. 8-án kezdődnék a beirás Irelem mindenható erejét, az nem számithat ( 

ik A ölvdl u 7 MRS örömmel talán mégis és14-énlenne az évmegnyitó istenitisztelet. [vidám örökségre." Böleskövy Izsó. 
lán a a svédek jöttek. De hát az ő örömük egy[/777757 s SZT ű tr sak KESZ mnlléth 94, égholt 
lapja kis önzésen is alapul, mely — igaz — A Poesie pokoli sötétség." Sötéth Elemér. közt vendégszeretetben nyilvánul. A svéd KERJEzNEn A] ; " hé B "Ha férjet választasz csak a vagyonra 

ujságirók ugyanis királyuknak és Stock- (K.) Napjankban alig van valami mtee Ezzel később mindent megvehetsz." 
brard holm városnak szíves meghivását hozták, [pottabb a szivarvégek és elhasznált bélyegek [ Okoss (Gizella felső leányiskolai növendék, 
je az hogy a jövő évi kongresszust az ő fő-Ígyüjtésén kivül a , Poesie"-nél. ,A boldogság elérésérenem kell ideáliz- 
gy a városukban tartsák meg. A jövő év Svéd- Ez a diszesebbnél-diszesebb kiállításulmus. Ez utóbbi csak hátráltatja az előbbit." 
lania. országnak is jubiláris, ünnepi éve lesz. E könyvecske ma már nemcsak a salonok] Zengő Birike. 
yea jetámkb ól SEN M dévai a mostani kon- gyöngyház-betétes asztalkáin látható, hanem Szeretlek mint akárki, ha nem hiszed 

ű 5 SIR aztán Ge Üiézba ujsÁGÍTÓI 80T0- minden olyan háznál, ahol 13—30 9788 leány vakard ki. H. önkéntes, 

mert zat, a , vegyesek." Amsterdam, Helsing- várja férjhezmenetelének felvirradó hajnalát. "A nevelő-intézet a szabad gondolkodás- 

Ő, a forst, Boston,  San-Francisco, Chicago]. Maholnap megérjük, hogy Miczi a szoba- nak kivégzési kamarája. Azért, ha leányaid 
istry, Buffalo, Venezuela, Buenos-Ayres,  Rio-] eziczus is ,. Poesie"-vel fog bennünket  ki- lesznek, óvakodjál őket ide juttatni." Zárday 
jkelő Janeiro, Madrid, Lissabon ujságirói jöttek [ kisérni, ha urnőjétől távozunk s a szokásos  Elenora, végzett növendék, jelenleg í4 éves. 
rbier el és csoportjukat épenséggel nem teszilköszönés helyett ábrándos sorokat fog kérni Szives érdeklődőknek gyüjteményem bár- 
:p és érdektelenné, hogy négy miss és kétlemlékkönyvébe . . . mikor rendelkezésükre áll. 
akról ; madame tarkitja azt. Iskolás kis leányok könyvtáskájukban De hát ezeken, a fent elősorolt furcsasác 
vs EEZESZESEEESEZEZSZZESEEESEESEZEZZZZZZZZ [Már ,Poesiet" hordanak, melybe gimnáziumilgokon vagy sajnálkozik, vagy mosolyog az 
al 5ú irodalom Művészet tanulók írják epedő és fájdalmas soraikat. ember, hanem ha azt látja, hogy meglett, hosi fós sv tag zakéz abba árt ge KÖV öl Ha egy fiatal leánykával találkozunk, az magukat okos egyéneknek tartó emberek is 
ús vArpád hőskölteménye 788 TET azonnal fölkér bennünket arra, hogy irjunkjlirnak ilyeneket, már akkor boszankodás fogja 
ione sz zaját ések agtászilbkale eááebali HA fégvalkánt emlékkönyvébe nehány sort s hacsak az em-jel az olvasót. 
zter- A ANAG KÁN VEDUk A inaköltantégy tása, ber haragot nem akar fejére venni, kényte- ; Magát igen szellemesnek tartó férfi tollá- 
iváló két énekre van felosztva. Tartalmazza azl]len kivánságának eleget tenni. 4 ból olvastam e rémes sorokat : 
rübb etelközi magyarok küzdelmét VI. Leo Fiatal asszonyok már nem lelkesülnek a ,Ha az elkárhozottak összes kinjai dul- 
ele görög császár szövetségében Simon bolgár / , Poesie"-re, ami nagyon is érthető. Ök márinának szivemben, még akkor sem fájna az 
Evés czár ellen. Árpád, Kurzán vezér alvezérel tapasztalásból tudják, hogy a ,Poesie" talán! ugy, mint mikor kegyednek villámnál suj- 
vő meglátogatja Konstantinápolyt, hol az ud- mindenütt megvan, kivéve a házas életet. Ítóbb tekintetével találkozom." 
a. Misa öreggel nált 422 1 enje e. mtő Hamar belátják, . hogy szines, ragyogó re- Továbbá : 

1mal NEEE gal Sal a Hub pee KAL Kó fi : ményeik nem teljesültek és érzik, hogy az , Miért is nem boldog minden ember? 
állt foltá kaka ieor-áa ele: Tr BEKőzi fszt ideálismus, mely őket leánykoruk mosolygó [Sokszor elgondolkodom e thémán. Talán azért, 

tjuk aes T088sk "adds ve. váréálbajalk fászieet JEGI7RLBE KÖZÜNÉNEÉS csak addig tartott, mig ( mert HABB az embert férfinak és nőnek te- 
hert, jő, Simont ujból leveri, Simon  boszutl]8z vigen"-t elrebegték az oltárnál, j 48 fomtstto ; 3 

ol sát esküszik, rávesziabesenyőket, hogy az ott- Nem tagadom, hogy tanulmány tárgyává , Egész életemben epedtem egy kis bol- 
ével hon maradt magyarokat megtámadják ; j tettem azon szekbbnél-szebb kiállításu köny- [dogságért. Vajon lehet-e reményem arra, 
ISlLE, Almos és Levente ezen hareczban elesnek Í vecskéket, melyek müvészi kivitelü czimtáb-Íhogy azt e , Poesie" tulajdonosnőjénél felta- 
nius Előd, Ont és Tehtem a határon a végsőlláikon e szót viselik: Poesie. Elgondoltam !]álom" ? 
úé te küzdelemre megállanak, a csata sorsa el- sokszor, hogy ha ezeknek belső értéke és ,Ki nem hisz a világon senkiben és 
04 kader bikkő 8 áá AA elél szgk u a isk tartalma arányban állanának a kiállítás külső semmiben, az a legboldogabb ember. Ez erős 
don ils ás ki epálágáöááttet "aj őket A lar ó öles szépségével, akkor egy-egy ilyen  , Poesie" meggyőződésem." ; ; 

tá Agága SZOGDAN gb tömélnotik ős HAZA. kincsekkel érne fel. Sajnos azonban, hogy a , Annyi csalódás után már nem tudnám "ho- jok  visszafoglalását, megindulnak hát külső és belső között csak a legrúkább €se- még azt sem szeretni, ki könyezve vallana 

esü- Ptele országának felkeresésére. Indulások tekben találtam hasonlóságot. Soha az em- f előttem szerelmet. kés ; 
3y.e- előtt Arpád személyében vezért választa-]beri észnek annyi aberrátióját nem olvastam, Egy valakinek emlékkönyvébe egy őszbe- 
, A nak, s vérök eresztésével pecsételik meglmint épen e könyvecskékben. Sehol annyi hajló :isasszony e sorokat irta: Az antik 
SOT, az örökös szövetséget, megalkotják a hét [hamis érzést betükkel kifejezve nem találtam, [müdarabokért lelkesül a müvészvilág. Évezre- 
icte pontból álló vérszerződést. A 170 lapral mint ezekben a , szellemgyüjtemények"-ben. Ídek emlékei drága pénzen kelnek el. És a 

1 a terjedő, alexandrinus versformába irt hős- Nehányat ezek közül nem lesz érdekte-Inő ? Minél előbb halad a korban, annál érték- 
tési Fl) jeezánor kajattrakutáb a s. ragvtlk Mad len idejegyezni elrettentésül azoknak, kik telenebb lesz. ,Hol van itt az igazság A 
kiér hivdalában, Á szép THK ÁT melegen emlékkönyveiket szeretném  teleirva látni Egy öreg agglegény az eléje nyujtott 
Dan ajánljuk. mielőbb. : . Poesie"-be ilyformán öntötte ki világfájdal- 
ján EGYEZÜSÁR TÉL 78 a CT Tee STÁRATÉBT TER SET SÁR ÁSAS ÁK TKTBLK SEA TERRÉ ER ,Ha egy forró csók után eped, ugy nelmát: , Tempi passati." j 
1em s menjen messze itt vagyok én." Csólossy ES 
Iit- Tanügy. Adolár bölcsész. Egész őszintén mondhatom, hogy a leg- 
ban t Beirások a debreczeni főgymnázium- Ne higyje, hogy az életnek nincsenek több ,Poesie" hemzseg az ilyen bolondgom- 
8l- ban, Hogy a jövő tanévre való be-jörvényei. Magam is ezek közzé kerültem és [báktól és maszlagos redőszirmoktól, melyeket 

jóta iratkozások  megkönnyittessenek, már a]mondhatom kegyednek, hogy ezekben nem J azután mohón élvez a tapasztalatlan leány- 
vét, mult évben az az intézkedés léptettetett valami kellemes a lét." Örvényessy Fridolinl világ szellemi üdeségének végtelen kárára, 
oCSI életbe, hogy az intézet növendékei a jövő ( érettségi jelölt. A ,Poesie" most divat, de lehet, hogy 
faj. égsél A eges ÁT ar EMA vb rátett ,Ha szívem szabad volna, odaadnám ke- nehény év mulva leveszik a szalonok asztalai- 

A tönk útán jüleztésentök kek kö verselt gyednek, hogy azt saját szivének kalitkájába ról ós csak egy — két világ-fájdalmas 
nek keknek 2 nap AJÁLÉ jelenlegi osztályfőnö- zárja." Szivessy Jenő LV. 0. tanuló. ; hölgy. fogja őrizgetni szekrényében, mint a 
n]i- kellenél áz osztályfőnökök által kijelölendő ,A tiltott csókban oly édesség van, 188 multnak egy kétes becsü emlékét. De ha már 
iyt, helyen és időben, bizonyitványuk  bemu- lyet az életben nem fog találni sohasem" megvan ez a több szellemi kárt, mint hasz- 
de tatása és az [—IV. osztályban 1frt 35 kr, [ Czukrossy Ernő kereskedelmi iskolai hallgató. not hajtó u Poesier, akkor a mamáknak le- 

3 a IV—VIII. osztályban 1 frt 55 kr lefize- , A megsértett világrendet csak egy golyójnyen gondjuk arra, hogy semmi léhaság 
15 tése mellett. Elégtelen  osztályzatu és, engesztelheti ki. Pisztoly Lénárt magánzó.]ne kerüljön azokba. A szellem gyönyör- 
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741. AKK iresség boszant. Ha még ez u ] Kassa—Miskolez felőlt"., . . . . Age 28 ŰR ; E "ház razdasági 

4. HAB s. rgy hé na : 16. kosz jávül mely az] BadRárrőia vánártórro déli 8 17! A debreczeni ev. ébe erts-gnpeytseá 

! i hUrTOK  pengeles ; sü ; ! 1, 7 n.áll. v .-hoz LÓ § ani SA pls e 287/1896. SZ- ataro 

, 717818: ; y is könnyen elcsavarható ifju szíveket] B.-Szt,-Mihály lől akddrtása este 6 3907 szakbizottságának AATJ 1 SEN, a hogy 2 

Hgt: ; amugy is kön ). akkor inkább! H.-Böszörmény felő ván ,-boz "este 8 48] zata alapján ezennel közhirré teszem, ty § 

44 1 HHTB rendetlen rezgésbe hozza — akkor SEA sza TÉNEK TE, TIEKE SES gye té TO his ] ellett levő piacz-utczai lelkész- 

úh STR 
sel Poesie"-vel, és lépjen in-;j F,-Abony felől (vásártérre) . . . e ] 5 327 kistemp om mellett án és Beke László ; 

1 1§ tüzbe minden ,, 08 19 01, 3 Szakács] F.-Abony  ,, (m. áll. v.-hoz) able Alk 7 44 ! lak alatti, most Tóth Kálmán es BE Aj Faj i 

111! SALAK kább helyébe St.-Hilaire, Josepha KÁVABÉSSEG NEGY Ohat-Kócs-Polgár felől LYERSERKÉRA Mb B — urak bérletében álló s a Piacz-utczára néző 
fi fú! könyvit-e. nnek forgatása bizonyára többi! Ohat-Kócs-Polgár  ,, SZÓT ÁT izét köl, 7 25] bolthelyiségek f. 4896. évi junius hó 

j ú ; T0EEBA kó all ÁT "seknek és a társa-] Derecske—Nagy-Léta felől . a . , .. B. 18] AGMNELYISESER élután 3 órakor 

HT: hasznot fog hajtani egyeseknek És i ssek-!  Derecske—Nagy-Léta felől , es . d.u, - -22.ik napján délutá sterméb eg- 

1. LAS) dalomnak, mint az émelygős, hamis érzése új Poprád-Felkáról indul jun, 1-től szept. 15-ig, este 10 6. az egyházi hivatal nagy ezren 3 Káta 
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